

# ВАРМАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## В ЧЕСТЬ МАМ И ДЛЯ МАМ

БОЛЕЕ трехсот мысковчанок принимали поздравления накануне Дня матери 26 ноября в ГЦК на городском торжестве, посвященном этому празднику.

Открыл городское торжественное собрание глава муниципального образования «Г. Мыски» Ю. А. Торопов. Юрий Александрович поздравил женщин со светлым и добрым праздником – Днем матери и коротко рассказал о работе города в завершающемся году. Отрадно, что Мыски уверенно занимают пятое место по основным показателям социально-экономического развития среди 34 экономических территорий области. Уходящий год был объявлен в области годом жилья. Ожидается, что около 120 мысковчан улучшат жилищные условия, получив, в частности, льготные займы на приобретение квартир, индивидуальное строительство и пр. Планируется, что будет сдано 12 тысяч квадратных метров жилья.

С заботой о будущих мамах и новорожденных мысковчанах, в городе открыто новое родильное отделение, одно из лучших в области. На сегодняшний день в Мысках 295 многодетных семей, в которых воспитываются 988 детей. По итогам летней программы «Каникулы» было охвачено оздоровительным отдыхом 5754 ребенка. Этот показатель – один из лучших в области. Уже сейчас началась в администрации города подготовка к летнему отдыху детей в 2005 году.

Главное право ребенка – жить и воспитываться в семье. В 19 мысковских приемных семьях нашли тепло и уют 25 ребят. В 160 опекунских семьях находятся 207 детей. Святой труд – воспитание детей – ведется в основном на женщинах-матерях. И в семьях, и в образовательных учреждениях, и в учреждениях дополнительного образования, недавно открывшемся детском доме и пр.

«За личный вклад в социально-экономическое развитие города, добросовестный труд, высокую ответственность в исполнении материнского долга и в связи с Днем матери» глава города Ю. А. Торопов наградил Почетными грамотами двадцать мысковчанок. Среди них Зинаида Ивановна Ануфриева, врач-педиатр участковой детской поликлиники № 2, И. В. Рунушкина, мастер смены котельного цеха ОАО «ТУ ЗЖБК», И. В. Атучина, аппаратчик химводоочистки участка тепловодоснабжения ОАО «Разрез «Сибиргинский»», Н. И. Серова, сотрудник ГОВД, Р. Ф. Куркова, ветеран педагогического труда, и др.

С 11 по 20 ноября 2004 года в городской бюджет поступило 8670,6 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Центральная городская больница - 2695,6.

Центр социального обслуживания - 35,5.

Комитет по образованию - 4875,1.

Пансионат для одиночных пенсионеров и инвалидов - 237,9.

Совет народных депутатов - 31,7.

Для врача-педиатра почти с 25-летним стажем работы Зинаиды Ивановны Ануфриевой это городское торжественное собрание и награждение приятно вдвое. В этот день 21 год назад она впервые стала мамой – родила свою старшую dochь Нелли. В настоящее время dochка-умница на «отлично» учится на факультете иностранных языков Томского государственного университета. В этом же городе в другом вузе на радиотехническом факультете учится сын З.



И Ануфриевой Михаил. А дома сейчас живет младшая dochь девятилетняя Елена. Она радует отца и мать успехами в общеобразовательной и музыкальной школах.

Как призналась Зинаида Ивановна, она всегда мечтала о троих детях. Для нее и супруга врача-травматолога Геннадия Николаевича главное богатство семьи – это дети. И хотя проблем, забот, хлопот с ними хватает, но радость материнства, особенно с годами – это ни с

## СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

Социальный приют для несовершеннолетних - 120,9.

Подобасский сельсовет - 25,6.

Финансовый отдел - 1,4.

Административно-хозяйственное управление - 41,8.

Горвоенкомат - 2,8.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 167,8.

ГОВД - 25,4.

Отдел культуры и кино - 11,5.

УГХ - 138,0.

Администрация города - 44,8.

Управление по делам ГО и ЧС - 93,2.

Управление по физиче-

ским не сравнимое счастье. На любовь, заботу, внимание щедра З. И. Ануфриева не только по отношению к своим детям, но и к маленьким пациентам, а также к своей 77-летней маме. Прежде всего здоровья желает врач-педиатр всем мысковским мамам и их сыновьям и дочерям.

Примером жизнестойкости, активности, общительности, доброты является для И. В. Рунушкиной ее мама – Клавдия Ивановна Брейман. Мастер смены котельного цеха ОАО «ТУ ЗЖБК» Ирина Викторовна одна воспитывает dochь и сына. Поддержка, понимание матери для нее немаловажны во всех жизненных перипетиях. За это она очень благодарна своему самому близкому и родному человеку – своей маме.

Аппаратчик химводоочистки участка тепловодоснабжения ОАО «Разрез «Сибиргинский» И. В. Атучина мечтает, чтобы ее старший сын Алексей, выпускник 2005 средней школы № 2, поступил в один из вузов Новокузнецка и получил высшее образование. Для Ирины Викторовны это особенно важно, ведь Алеши – инвалид детства. Для нее – матери двух сыновей – главной опорой в жизни является муж, отец ее детей.

Сколько теплых, задушевных слов и поэтических строк о матери сказали со сцены ГЦК ведущие Е. Чиченкова и П. Солодков. От сердца идущие слова поздравления и пожелания адресовали мысковским женщинам, участникам собрания депутат горсовета Наталья Германовна Черных, председатель городского женсовета Людмила Павловна Прозорова.

Выступления юных и взрослых самодеятельных артистов, преподавателей музыкальной школы № 64, девчонок из школы «Дизайн моды» центра дополнительного образования детей на торжестве стали подарками для мысковских матерей. Они по достоинству оценили концертную программу ГЦК.

И еще один приятный момент был на городском торжестве в честь Дня матери. Всем женщинам были подарены коробки шоколадных конфет. А пятерым из них, под креслами которых была прикреплена записка «подарок», вручили по призу. На сцене ГЦК повар столовой ЦГБ М. С. Коптеева получила бутылку шампанского, директор средней школы № 7 С. А. Макеева – большую шоколадку. Кому-то достался денежный приз, кому-то букет цветов, а пожилой мысковчанке подарили мягкую игрушку – большого яркого петуха – символ приближающегося нового года.

Л. ИВАНОВА.  
Фото Н. СИМОНОВА.

Управление социальной защиты населения - 40,6.

Комитет по земельным ресурсам - 2,0.

Чувашинский сельсовет - 56,3.

Стоматологическая поликлиника - 18,5.

Из областного бюджета поступило:

700,0 - бюджетная ссуда ОАО "Кузбассэнерго" за предоставленную теплознегенную.

№ 141(8645)

Вторник,  
30 ноября 2004 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

## ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ МЫСКОВЧАН

Главой города Ю. А. Тороповым подписан договор с научно-производственной проблемной лабораторией реконструктивной хирургии сердца и сосудов – с клиникой Сибирского отделения Российской Академии Медицинских наук на оказание дорогостоящих видов медицинской помощи жителям Мысков.

Согласно договору проведение дорогостоящих операций стоимостью от 32 до 154 тысяч рублей, которые, естественно, не по карману подавляющему большинству мысковчан, будет финансироваться из четырех источников – федерального, областного и местного бюджетов, а также за счет средств страховых компаний.

В соответствии с медицинскими показаниями операции будут проводиться в областном кардиологическом центре г. Кемерово.

Администрация  
МО «Г. Мыски».

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

30 ноября – Гуляева Мария Анатольевна – начальник департамента строительства администрации области – тел. 58-55-45.

1 декабря – Курилов Константин Семенович – заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите населения) – тел. 36-84-88.

2 декабря – Семенкова Татьяна Николаевна – начальник департамента образования Кемеровской области – тел. 36-43-66.

3 декабря – Жигалова Ирина Александровна – начальник департамента науки и профессионального образования Кемеровской области – тел. 36-41-34.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.



ЭТО УТВЕРЖДЕНИЕ вспоминаю каждый раз, когда читаю редакционную почту. Большинство писем в ней – это письма благодарности мысковчанам, которые помогли, поддержали сограждан в трудную минуту, доставили радость подарком или так выполнили свою работу, что заслужили похвалу.

«Когда я заболела и меня направили в г. Новокузнецк в онкологическую больницу, то подумала,

ки городских хозяйственных служб помогли им сделать осенью дренажную канаву, проложить над дорогой трубу для отвода талых вод на отвал бывшего ДОКа. Теперь домам от № 26 и до конца улицы не страшен весенний паводок. За помощь в этом деле Г. М. Ильина благодарит депутата горсовета В. В. Аланова, директора управления городским хозяйством Л. М. Белоусова, директора ООО «КХБ» А. И. Шавшу, тракториста Н.

Сразу откликнулась Александра Вальтеровна на приглашение посетить школу. Она посмотрела на изношенное оборудование и помогла коллективу. А еще А. В. Опарина предоставила деньги на билеты в цирк для ученикам. Этим последние не применили воспользоваться,

сходили на представление приезжих циркачей. Искреннюю благодарность и признательность выражает коллектив

учителей и учеников школы № 9 А. В. Опариной и желает ей всего наилучшего, надеясь на дальнейшее сотрудничество.

Следом за письмом Н. М. Дрелиной нам написала заместитель директора по учебной части школы-интерната № 9 Л. А. Петрова. Поводом для этого стал визит в учебное заведение представителя шахты «Ургольская» С. С. Старкина. Он по поручению директора угольного предприятия Н. В. Колокольникова оказал школе материальную помощь. В итоге теперь в классе с новой современной доской, яркими таблицами и схемами приятно учить и учиться. Спасибо спонсорам – говорят учитель и ученики единственной в городе школы подобного типа.

Р. С. И еще приятная новость в этой школе. На днях здесь побывала депутат горсовета Н. Г. Черных. Наталья Германовна привезла детям новые необходимые по программе учебники истории и географии на десять тысяч рублей. Это подарок от мысковского местного отделения политической партии «Союз правых сил».

Письма читала  
Л. ИВАНОВА.

Г. Бычкова. Николай Григорьевич аккуратно и добросовестно выполнил порученную ему работу.

Не удивительно, что семья Сальниковых благодарит сотрудников первого отделения ГОВД под руководством А. Н. Фролова за оперативность и профессионализм в работе. Дело в том, что оперуполномоченные уголовного розыска А. В. Воропаев, Е. В. Гоге, И. А. Полянский, А. А. Кастраков за несколько дней нашли и вернули супругам Сальниковым угнанный у них автомобиль. Не жалея сил и времени, они на «отлично» выполнили свою работу. Успехов в нелегких делах, благородства, здоровья желает эта мысковская семья сотрудникам милиции.

Сначала к нам в редакцию пришло письмо от директора специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 9 Н. М. Дрелиной. Наталья Мефодьевна поделилась радостью. Впервые за многие годы этому учебному заведению были приобретены очень необходимые телевизоры, системный блок к компьютеру, электропечь, электротоксикорода, жарочный шкаф, стиральная машина.

Председатель уличного комитета ул. Лесной Г. М. Ильина написала в редакцию о том, что работни-

## ВРАЧИ - "ЭКСТРЕМАЛЫ"?

Среди всех известных человечеству профессий есть те, что смело можно выделить в группу риска: шахтеры, пожарные, спасатели, журналисты «горячих» точек и другие. В России в этот список без всяких сомнений можно внести и профессию врача «Скорой помощи». Медики, оказывающие больным экстренную медицинскую помощь, всякий раз, когда выезжают на вызов, не знают, чем это для них может обернуться. Их вызывают иногда к алкоголикам с белой горячкой, которые гоняют топором зеленых чертей; к психически не- нормальным; к наркоманам в ломке; зачастую вызовы делают просто сексуальные маньяки, знающие, что врачи «Скорой» – это, как правило, женщины.

Были ли подобные случаи у нас в Мысках?

– О, сколько раз! – ответила нашему корреспонденту заведующая станцией скорой помощи Любовь Ивановна Андроханова. И привела несколько случаев, так сказать, из практики.

В 2001 году, когда мысковские врачи «Скорой помощи» обслуживали на дому больных с онкологическими заболеваниями, у них при себе всегда были наркотические вещества. Врачей, делая им на станции ложный вызов, наркоманы встречали, бывало, на темных лестничных площадках, возле подъездов, в квартирах. Угрожая физической расправой, требовали отдать им наркотики, отбирали и обыскивали медицинские сумки. Наученные горьким опытом, медики стали прятать препараты где-нибудь на себе...

Был и такой случай. Машина приехала на вызов, врачи ушли к больному, в кабине остался один водитель. Вдруг в машину ворвались неизвестные, приставили пистолет к его голове и опять-таки потребовали наркотики.

С. АДАМСОН.

## КОГДА ПЕСНЯ НЕ РАДУЕТ...

В нашем доме по ул. Советская, 31, находится немецкий культурный центр «Эдельвейс». И в нем устраиваются репетиции вокально-инструментального ансамбля. Музыка играет оглушительно громко. А мы все, у кого близко квартиры, страдаем от этого. Мы все уже пожилые люди. У нас нет здоровья, скажет давление, мучают головные боли и многое другое. Просим администрацию города ответить нам через газету – можно ли в жилом доме устраивать репетиции вокально-инструментального ансамбля. Ведь есть Постановление Минздрава, что и в дневное время музыка должна звучать так, чтобы не мешать соседям.

Г. САБАНЦЕВА,  
Г. ПОТАПОВ,  
Е. МАЛОЗЕМОВА  
и другие,  
всего 9 подписей.

## ЖДЕМ ВАС, ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

Большой простор для демонстрации талантов предоставляют мысковчанам проводимые в нашем музее выставки. Они открывают горожанам новые имена, новые дарования. Известными в Мысках стали имена Светланы Кирюшовой (изумительная роспись по дереву); Зои Ивановны Буймовой (великолепная вышивка «крестом»); Галины Даниловны Якушиной (знаменитое панно – «Древо жизни») и многие другие талантливые горожане.

Мысковский историко-этнографический музей второй год подряд приглашает вас, уважаемые мысковчане, принять участие в традиционной выставке изделий декоративно-прикладного творчества «Мысковские самоцветы». Выставка открывается 5 декабря. Принимаются предметы-произведения народных мастеров по следующим видам прикладного искусства: вышивка, шитье, gobelin, лоскутная пластика, изделия из кожи и меха, изделия из бисера, поделки по кам-

ню, резба и роспись по дереву, керамика, изделия из бересты, плетение из лозы, ковка, батик, пирография и др.

На выставке будут работать мастер-классы, где можно увидеть, как создаются художественные изделия, самим научиться делать их. Выставка будет работать весь декабрь. На ней желающие могут приобрести для новогодних праздников сувениры и подарки.

И. МЯСНИКОВА,  
научный сотрудник музея.

## СПАСИБО ЗА ТЕРПЕНИЕ

Много лет выписывала газету «Вариант», но с письмом решила обратиться впервые, после двухгодичного мытарства по кабинетам архитектурно-кадастрового центра и другим кабинетам администрации. Число судебных тяжб растет. А значит, мы много отнимаем времени у специалистов этого центра, которое они тратят впустую, просиживая часами на судебных заседаниях. Время сложное, изменились законы о земле. Теперь каждый гражданин должен иметь право устанавливаящий документ на землю, дом, оформленный надлежащим образом. Перечень необходимых документов устанавливается как федеральными законами, так и нормативными актами субъекта Федерации (области) или местного самоуправления (города). К сожалению, приходится много оформлять бумаг на любую постройку, но без этого будет невозможно ее продать или подарить, поменять. И если это необходимо, нужно просто терпеливо довести до конца начатое дело. Хочу поделиться своим опытом и привлечь людей более терпеливо, с добром относиться друг к другу.

Конфликт возник на ул. П. Морозова, между хозяевами домов № 9, 11, 13, соседями Васильевыми, Мелешенко, Дячок. А. М. Мелешенко отказался подписывать акт согласования Васильеву и мне, Дячок. А мне нужно было по состоянию здоровья продать дом. Для чего необходимо было оформить правоуставливающие документы на землю, которые предусматривают подписание акта согласования границ. Раньше этого не требовалось и не делалось.

За решением этого вопроса мы обратились к Т. Н. Чудной – директору архитектурно-кадастрового центра. Просмотрев документы на все три дома, Татьяна Николаевна нам очень доходчиво объяснила, что лучше всего подписать акт согласования, особенно это в интересах А. М. Мелешенко, т. к. у него документы не оформлены надлежащим образом. А. М. Мелешенко, согласно имеющихся документов, нарушил границы по отношению к домам № 9 и № 13. Два часа Т. Н. Чудной терпеливо пытались убедить Мелешенко, что он не прав. И что если этот вопрос будет решаться в суде, ему придется как виновному оплачивать судебные издержки. Приглашала на беседу сына, пытаясь через него объяснить, что придется много платить. Бесполезно. Сколько же терпения нужно было Т. Н. Чудной одно и то же твердить Мелешенко два часа! Тем более, что А. М. Мелешенко не безграмотный человек, работал директором школы. По поведению было видно, что А. М. Мелешенко ставит себя на порядок выше всех остальных. И то, чего он добивается (расширить границы своего участка за счет соседей) должно быть удовлетворено любой ценой. Пытался пугать Т. Н. Чудную, что он поедет в Кемерово и в этом земле сидящим не поздоровится.

На своем примере хочу обратиться к мысковчанам вот с чем. Время сложное, если возникнут проблемы, подобные нашей, прислушайтесь к совету специалистов и юристов администрации, не тратьте напрасно свое время, нервы и деньги. А главное – не отнимайте время у специалистов, от этого мы же и страдаем: задержки с оформлением и выдачей документов, и другое.

А мы с Васильевым просим у Т. Н. Чудной, ее специалистов и юристов администрации прощения за то, что они были втянуты в этот конфликт не по нашей вине, а по вине А. М. Мелешенко, и благодарим всех, кому приходилось работать с нами два года, за их уважительное отношение к нам троим (Васильеву, Дячок, Мелешенко) и терпение.

С уважением  
ВАСИЛЬЕВЫ,  
ДЯЧОК.

**БЕЗОПАСНОСТЬ  
ДВИЖЕНИЯ****ВОДИТЕЛИ,  
УВАЖАЙТЕ  
ПЕШЕХОДОВ!**

Каждый из нас неоднократно был свидетелем такой картины: пешеход переходит проезжую часть в установленном для перехода месте, и очень редко какой водитель остановится и пропустит его. При этом автомобиль несется со скоростью, намного превышающей скоростной режим. Результатом такой езды становится дорожно-транспортное происшествие.

Так, 19 ноября 2004 года на 182,5 км областной трассы автомобилем «Ниссан» под управлением В. В. Букарова был сбит пешеход, находящийся в состоянии алкогольного опьянения.

Далее. 20 ноября 2004 года на ул. Ленина был сбит пешеход автомобилем ВАЗ 2101 под управлением М. Ф. Бубеннова, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Травмированный был доставлен в центральную городскую больницу с переломами 5 и 6 ребер слева и ушибом головного мозга.

25 ноября текущего года в 5 часов 55 минут водитель автомобиля «Тойота Лексус» Н. Ф. Беккер сбил пешехода в зоне пешеходного перехода, пешеход был смертельно травмирован. По свидетельским показаниям, погибший находился в состоянии алкогольного опьянения.

Необходимо всем еще раз открыть Правила дорожного движения и прочитать пункт 14.1, который гласит: «... водитель транспортного средства обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим проезжую часть по нерегулируемому переходу».

Водители, уважайте пешеходов! Только в этом случае мы сможем уменьшить количество дорожно-транспортных происшествий.

**Е. ГАДЕНОВ,**  
начальник ГИБДД ОВД  
г. Мыски,  
майор милиции.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ**

Дневная температура  
Ночная температура  
Давление (при H=820 м)  
Ветер  
Облачность  
Осадки

Вт, 30.11	Ср, 1.12	Чт, 2.12	Пт, 3.12	Сб, 4.12
-3 °C	-1 °C	-11 °C	-12 °C	-13 °C
-7 °C	-12 °C	-22 °C	-20 °C	-24 °C
690 мм	688 мм	694 мм	688 мм	693 мм
4 м/с (3)	5 м/с (ЮЗ)	4 м/с (ЮЗ)	2 м/с (3)	3 м/с (3)

Учредители газеты - администрация г. Мыски  
и муниципальное учреждение  
"Редакция газеты "Вариант"

**МЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ**

рем, так необходимым для тренировок, а все команды-участницы «Веселых старта» и футбола – сладкими призами.

Руководство спортивных школ и их воспитанники второе место заняли воспитанники тренера Н. М. Шкробко – команде в СОК «Олимп» большой «Авангард», и на третьем спортивный праздник, направленный на борьбу с курением под девизом «Курить – здоровью вредить, и значит спортсменом не быть!».

После Нового года среди старших юношей победила команда футболистов центра города, выиграв со счетом 6:5 по пенальти у спортсменов поселка Ключевой. В младшей возрастной группе Все работы будут вывешены на марке «Ключевой» со счетом 1:0 товском спортивном празднике.

**Т. ФОМИНСКАЯ,**  
инструктор  
спортивного инвентаря.

Преподаватели спортивных школ и их воспитанники провели показательные выступления по тяжелой атлетике, боксу, баскетболу, футболу, волейболу, регби. Завершили выступление каратисты, продемонстрировавшие собравшимся боевое искусство. А в перерывах между показательными выступлениями звучали загадательные песни группы «Звездочки» (руководитель Е. В. Долганова).

Открылся праздник выступлением лауреатов всероссийских конкурсов детской эстрадной песни группы «Звездочки». В их исполнении прозвучала песня, которая очень кстати подходила нашему празднику – «Бегайте трусцой».

Двенадцать команд приняли участие в соревнованиях «Веселые старта». Само название эстафеты говорило за себя. Они прошли организованно и эмоционально. Победителем стала команда «Олимп», тренирую-

щаяся в заключение праздника по мини-футболу. Среди старших юношей победила команда футболистов центра города, выиграв со счетом 6:5 по пенальти у спортсменов поселка Ключевой. В младшей возрастной группе Все работы будут вывешены на марке «Ключевой» со счетом 1:0 товском спортивном празднике.

Все участники показали тельных выступлений награждены спортивным инвентарем.

**К сведению жителей поселков Тутуяс, Усть-Мрас, а также рыбаков!**  
В районе паромной переправы через р. Томь прокладывается ледовая дорога.  
В связи с резким потеплением происходит подмывка льда.  
**Переправа через реку запрещена до официального разрешения.**

Подобасский сельсовет.

**Поздравляю с Днем рождения Лилечку РЯДИНСКУЮ!**  
Милая моя крестница! Желаю тебе быть красивой! Детьми и мужем быть любимой! Всего тебе мирного, доброго, ясного!  
Всего тебе светлого и прекрасного!

Крестная.

**АФИША**  
СПОРТУПРАВЛЕНИЯ  
ГЦК. Всероссийский турнир  
по боксу среди взрослых на  
призы главы города Ю. А.  
Торопова.  
3 декабря – парад-  
открытие – 14.00.  
4-5 декабря – начало с  
12.00.  
Приглашаем мысковчан и  
гостей нашего города на  
соревнования.

**СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ**

Мет. рамы с рез. уплотнителем.  
Обшивка: ♦ шифер, ♦ профлист,  
♦ полимер, ♦ дерево

**Мет. двери, решетки.**  
Качество, скидки до 30%. Кредит.  
Тел. 2-11-20.

**ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК**

ОУР ОВД г. Мыски разыскивается без вести пропавшая Аликина Анжела Викторовна, 1991 г. р., которая 14.11.04 г. ушла из дома и по настоящее время не вернулась.

Приметы: на вид 15 лет, среднего телосложения, рост 160 см. Волос на голове светло-русый прямой, короткий, закалывает в хвостик, глаза зеленые.

**ВНИМАНИЕ: НОВОГОДНИЙ КОНКУРС!**

Уважаемые предприниматели, руководители предприятий потребительского рынка! Администрация муниципального образования «Город Мыски» приглашает вас принять участие в предновогоднем праздничном оформлении предприятий торговли, общественного питания, предоставления услуг. Плоды организации и изобретательности в оформлении наружных и внутренних витрин, ценников, торговых и обеденных залов, салонов, наличие фирменной одежды, отсутствие жалоб покупателей, введение дополнительных форм обслуживания, использование в оформлении тематики 60-летия Победы в Великой Отечественной войне будут оценены комиссией. Смотр предприятий пройдет 24-27 декабря 2004 года.

Победителей ждут поощрения.

Заявку на участие вы можете подать в отдел торговли по телефонам 2-04-23, 2-28-07 или лично.

Отдел торговли.

Комитет по управлению муниципальным имуществом СРОЧНО купит 1-комнатную квартиру в любом районе города (ДОРОГО). Верхние этажи не предлагать. Обращаться по адресу: ул. Советская, 42, КУМИ; тел. 2-15-06.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Мыски сообщает о результатах аукциона, проведенного 25 ноября т. г.: встроенное нежилое помещение (магазин канцтоваров, ул. Ленина, 5) продано за 248600 руб., покупатель ООО «Купец-Н».

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Toyota Dina г/п 1250 кг. Тел. 3-30-92, 8-905-066-5868.

Мысковский «Втормет» закупает м/лом. Дорого. Требуется г/резчик, з/плата – 7000 руб. Тел. 2-17-90, в любое время.

Продам срочно дом. Обращаться: ул. Горная, 51, после 20 час.

Продам сервант, книжный и платяной шкафы, тумбочки; зимнее пальто с норкой (драп.), р-р 50-52 (недорого). Тел. 2-41-63.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № 1740114, выданное 28.01.2002 г. на имя Ярковой В. А., считать недействительным.

**Гл. редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.  
ppvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота – 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2700.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.